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Elaborada por: Eugenio Quintana 

a) Dependiendo de cómo se hayan definido el eje positivo (hacia arriba o hacia abajo) se 

tiene que la ecuación de movimiento para la partícula (tomando como origen el suelo y el 

eje positivo hacia arriba) es: 
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b) Discretizando esta ecuación con Verlet, se llega a que la posición en función del tiempo es 

aproximadamente: 
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Donde se usó que: 
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Además las condiciones iniciales que vienen dadas por el enunciado son: 
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c) La energía mecánica es: 
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Y discretizada con las posiciones encontradas en la parte anterior queda: 
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Donde  
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Finalmente se encuentra el archivo *.m donde pueden ver cuanto se demora en caer una 

partícula para distintos valores del coeficiente de roce. Noten que a medida que este se 

aumenta la partícula se demora más en caer (Tomen valores entre 0 y 0.5 y fíjense que 

ocurre tanto con la posición como con la velocidad y la Energía mecánica). 


